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KAZINCBARCIKA

A KÉPEK  
MINDENT ELMONDANAK

Kazincbarcika színes város.
Hogy az itt élők ezt lássák, ahhoz szavak sem kellenek. De Kolor
city nemcsak színes: fejlődő, szép, élhető, értékes, gondosko
dó, játékos, zöld, lendületes, kerékpárosbarát és egy élmény is.  
A Kazincbarcika várossá nyilvánításának 70. évfordulója alkalmá
ból készült kiadvány mindezeket képekben meséli el. SZÍNES
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Immár 18 éve dolgozom csapatommal azon, hogy otthonunk,  
Kazincbarcika, rendezett legyen, ahol jó élni, maradni, családot alapí-
tani, és ahol olyan infrastruktúra áll az itt lakók rendelkezésére, amivel 
teljesebbé válhat az életük. Az elmúlt 10 esztendő komoly fordulatot 
hozott Kolorcityben. A szürke iparváros kiszínesedett: mára 47 házfal 
lett festővászna művészi alkotásoknak, de bővült a köztéri szobra-
ink száma is például az unikornissal, a sárkánnyal, az oroszlánnal és 
néhány nappal ezelőtt a Tour de Hongrie szoborral. Büszke vagyok a 
megszépült és irigylésre méltó módon gondozott tereinkre, gyönyörű 
zöld és virágos parkjainkra, valamint arra, hogy az ide érkező vendé-
gek egyöntetűen azt mondják: Kazincbarcikán jó gyereknek lenni.  
A játszótereink világszínvonalúak, amelyeket folyamatosan karban-
tartunk, és lehetőségeinkhez mérten igyekszünk azokat fejleszteni, 
bővíteni, ahogyan tettük ezt az idei évben is.

Városunk a hétköznapokban is fejlődik. Az önök kényelméhez és 
komfortosabb életviteléhez járult hozzá, hogy mára sikerült az ösz-
szes önkormányzati működtetésben lévő bölcsődénket és óvodán-
kat belülről megújítani, ahol gyermekeink felhőtlenül élhetik meg első 
éveiket. De napjainkra elértük azt is, hogy az összes egészségügyi 
alapellátást nyújtó rendelőnket korszerűsítettük vagy korszerűsítjük. 
A Május 1. úti rendelő már korábban elkészült, a Gépész utcait éppen 
a napokban kapják vissza a páciensek, de aktívan zajlik a Rózsa úti 
rendelő felújítása is.

Feladat persze akad a jövőben is. Tavasszal befejeződött a Vízi komp-
lexum 1. ütemének beruházása, így már kész a létesítmény fogadó tere, 
a mosdóhelyiségek, az öltözők, és számomra hihetetlen öröm volt 
látni, hogy a lakossági bejárásokon önök, kazincbarcikaiak, mennyire 
sokan érdeklődtek iránta, és nézték meg a gyönyörű és egyedi pano-
rámával bíró versenymedence terét. De a munka itt sem állt meg: már 
zajlik a II. ütemben a tanmedencék és a rekreációs részleg kialakítása. 
Természetesen tudom, hogy ahogyan mi, városvezetők, úgy önök is a 
strand elkészülését várják talán a legjobban. Amint azt korábban már 
jeleztük, az első látványtervek megjelenése óta az önök javaslataira, 
ötleteire is számítunk egészen augusztus 1-jéig. Ezúton köszönöm, 
hogy mennyire aktívan jeleztek eddig is felém, és kérem, hogyha van 
elképzelésük, akkor azt osszák meg velünk.

Végül nem mehetek el szó nélkül városunk, értékeink biztonsága mel-
lett. Még idén megkezdődik a térfigyelő kamerarendszer megvalósítá-
sa, melyet anyagi forrásainkhoz alakítva bővítünk majd folyamatosan.

Városunk, Kazincbarcika fejlődése az önök mindennapjait szolgálja, 
így bízom abban, hogy minden itt élő büszke kazincbarcikaiként éli 
meg az előremutató, építő fejlesztéseinket.

Szitka Péter
polgármester 
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